Влияние родительских установок 
на развитие детей.

Душевная жизнь человека чрезвычайно сложна, т.к. психика состоит из двух составляющих – осознание и подсознание.

В неосознаваемой сфере важное значение имеет фиксированное отношение к себе, к другим, и к жизни в целом. Определяют это установки и психологическая защита. Родителям особенно важно понять, какую роль в эмоционально-личностном развитии ребенка играют родительские установки. Бесспорно, родители – самые значимые и любимые для ребенка люди. Авторитет родителей, особенно на ранних этапах психоэмоционального развития, непререкаем и абсолютен; вера в непогрешимость, правоту и справедливость родителей у детей непоколебима.
В отличие от сформировавшейся личности ребенок 3-4 лет не владеет психологическими защитными механизмами, не способен руководствоваться осознанными мотивами и желаниями. Родителям стоит осторожно и внимательно относиться к своим словесным обращениям к ребенку, оценкам их поступков и избегать установок, которые впоследствии могут отрицательно проявиться в поведении ребенка, делая его жизнь стереотипной и эмоционально ограниченной.

Установки возникают повседневно. Оружием против негативной установки может стать только контрустановка, при чем постоянно подкрепляемая положительными проявлениями со стороны родителей и взрослых. Несомненно, большая часть родительских установок положительна и способствует благоприятному развитию личного пути ребенка. А раз они помогают и не мешают, то и осознавать их необязательно. Это своеобразные инструменты психологической защиты, помогающие ребенку сохранить себя и выжить в окружающем мире.
Ниже приведены примеры часто встречающих негативных родительских установок; те последствия, которые они могут вызвать и примеры позитивных установок.
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	Низкая самооценка, жадность, накопительство, трудности в общение со сверстниками, эгоизм
	«Молодец, что делишься с другими!»
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Естественно, список установок может быть намного больше. Составьте свой собственный и попытайтесь найти контрустановки, это очень полезное занятие, ведь сказанное, казалось бы невзначай и не со зла, может «всплыть» в будущем и отрицательно повлиять а психоэмоциональное благополучие ребенка, его поведение, а нередко и на его жизненный сценарий. 
